

暑假接近尾声 旅游市场上演开学前的“疯狂”

□ 涂文静 记者 董艳芬

进入8月中下旬,暑期已经接近尾声,但暑期旅游却热度不减。市场星报、安徽财经网记者从省城旅游市场获悉,许多市民都想抓住暑期的“尾巴”畅游一番。目前,国内游、短线游市场依然火热。

黄山游客人气堪比小长假

暑期向来是出游高峰期,安徽的很多山岳型景区也成了游客避暑胜地。自7月份合福高铁开通后,到黄山旅游人数明显增加,暑期人气火爆的电影《捉妖记》也为黄山“赚来”人气。统计数据显示,仅8月12日一天,黄山就接待了游客21715人,媲美各个小长假游客接待量。

据了解,连续5年入选“中国避暑名山榜”的黄山景区,最近还借人气火爆的电影《捉妖记》吸引了不少游客的目光,电影中不仅有始信峰、西海大峡谷的样貌,而且官方宣传海报更直接用黄山著名景点仙人晒靴的画面作背景,为黄山景区借力“吆喝”。

周边“亲子游”发力促销

在暑假中,不少孩子在补课。对于这些孩子们,家长选择在暑期结束前出游。不过因为时间有限,周边游成为家长最热衷的产品。

按照惯例,暑假尾段至国庆前是旅游市场的“小淡季”,学生游、家庭游等大幅减少,机票、酒

店等的紧张情况得到缓解。这个时候旅游产品价格比暑假旺季有10%~20%的降幅,普遍低数百元至数千元。不少旅行社为保持旅游市场的热度,推出特色旅游产品和旅游优惠,让这个时间段成为一年中出游性价比最高的时间段。因此,建议有条件的游客抓紧时间提前报名,抢占优惠。

“暑期龙出没,放价狂欢陪你疯。”记者从安徽银泰国旅了解到,从8月22日~31日,常州中华恐龙园/鲁布拉水世界1日游团费从原来的268元/人降到198元/人(含门票),而常州中华恐龙园(2次入园)鲁布拉水世界2日游团费从468元/人,下调到398元/人(含门票)。

国内长线福建、草原很热门

如果再想走远一点,福建厦门和内蒙古草原都是很热门的选择。

说起福建旅游,很多人的第一反应就是厦门,行走在这个海边城市里,你可以去鼓浪屿尽情享受阳光和海浪,可以去曾厝垵感受渔民们简单淳朴的乡土生活,还有厦大、环岛路、海底世界、植物园……

此外,8月是草原生命里最为旺盛的季节,就算你对草原没有偏好与乐趣,那么也会有唯一的一个理由让你在每年的夏天奔向那里——只是因为美丽。策马扬鞭在辽阔无垠的大草原上,感受蓝天白云下畅快淋漓地奔跑,放眼望去,暖和的微风吹动开满山坡的野花和新生的嫩草,成群的牛羊悠然地晒着太阳。

边走边看 | BIANZOUBIANKAN

婺源卧龙谷

□ 方华 文/图



飞流直下

到婺源大障山卧龙谷时已是秋天,山里面游人稀少,幽密静寂。

一踏入卧龙谷底,就有一种强烈的震撼感——湍急的溪流在岩石间奔腾、穿越、冲撞、激荡,在沉寂的山谷里发出巨大的轰鸣,令人心悸。

溪流随山势跌宕,怪石嶙峋突兀,两岸青山绰绰,林木葱茏,间有红叶点染。同行的几位“驴友”赶忙打开相机,或蹲或站,或仰或俯,将美景摄入镜头。

沿溪边小径,蜿蜒而上,一路听泉观瀑,捡拾秋色。气喘吁吁时,腰酸腿疼,已是步履艰难。回头,不见同行身影;前瞻,林黯山深。此时,倍觉泉声悦耳,忽感胆颤。

再向上,偶遇一两结伴下山的游人后,再无人烟。于是坐在溪流中间一块巨大的鹰状石背上等“驴友”。等几个弯腰曲背的身影走近,一个个也是气喘如牛,平时顺滑的语言也如断了线的珍珠,不能连贯。

稍事休息,互相翻看相机里的图片,美色难描,啧啧感叹不虚此行。互相留影后,有人用长焦瞭看一遍远山,说山上恐无多大景致,提议跨过泉流转头下山。而我与另一“驴友”坚持风光就在险远处,继续向高处攀登。

一路确再无新颖之处,山重水复,似观一位无名画者反复临摹的一幅水墨,单调而乏味。

就在叹悔时,拂面而来的风带来一股潮湿的气息,并传来恢弘的声响。突感振奋,拔腿向上。

眼前豁然开朗——一条宽几十米、高四五百米的巨大瀑布从山顶直挂而下,在阳光的照射下,如一匹柔滑的巨幅彩缎,在天地间猎猎飘扬。

飞流直下的瀑,在与山体、岩石的碰撞及山风的吹拂下,水汽弥散,在阳光里现出一道彩虹。而挟山势而下的急流跌落在山涧和深潭中,发出激昂之声,在观者的胸中激起一股诗意与豪情。

长风入怀,心有感触:正是——无限风光在险峰。



徽州古韵



悠闲畅读



雕刻时光

徽州印象

“一生痴绝处,无梦到徽州”,皖南黟县境内山川秀美,连绵的峰峦与黄山连为一体,如果把黄山比作一部气势恢宏的交响乐,黟县则是这部交响乐中一节动人心弦的瑰丽乐章。身处这样一个山清水秀的地方,总能让人远离尘世的喧嚣与烦恼,感知徽州遗世独立而又婉约细腻的美。

杨洁 文/图

征稿启事

如果你热爱旅游,如果你喜欢边走边记,边走边摄,欢迎来稿,跟大家分享你旅游的故事和感悟。文字和照片均可。投稿邮箱:xxss15@163.com。